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Support for Green Building and Environmental Policies 

1. Majorities across party lines have concerns about climate change. It is a top-tier issue for Democrats.

2. There is strong support for many proposals to address climate change including strong bipartisan 
support for passing laws for more efficient buildings and cars.

3. The Green New Deal finds majority support across party lines but needs to be defined. Republican 
Regular Fox News viewers respond to consistent opposition rhetoric, and they think differently than the 
rest of the country. 

4. Americans strongly value buying products made in America. More than 6 in 10 say they are willing to pay 
more for something made in America, but few are willing to pay more than a 10 percent premium.

5. Americans strongly favor funding programs and policies to reduce damage to the climate by making 
polluters pay and by increasing taxes on the wealthiest one percent.
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Majorities across party lines have personal concerns about climate change. 
Democrats and independents have greater concerns than Republicans. 

Source: LRP/ecoAmerica Climate Metrics. September 2018. N=800 adults nationwide
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Democrats are increasingly identifying climate change and environmental 
protection as a top priority. 

Source: Pew Research Center. January 2018. N=1503 adults nationwide

% Who say each is a top priority for the President and Congress (by Party Identification)
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Americans across party lines believe that taking steps to help prevent future climate 
change will help the economy, improve their health, and increase jobs. 

Source: LRP/ecoAmerica Climate Metrics. September 2018. N=800 adults nationwide
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Somewhat Favor Somewhat Oppose

Strongly Favor Strongly Oppose

Strong majorities across party lines favor a Green New Deal, but it 
needs to be defined. 
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Some members of Congress are proposing a "Green New Deal" for the U.S. They say that a Green New Deal will produce jobs and strengthen America's 
economy by accelerating the transition from fossil fuels to clean, renewable energy. The Deal would generate 100% of the nation's electricity from clean, 

renewable sources within the next 10 years; upgrade the nation's energy grid, buildings, and transportation infrastructure; increase energy efficiency; invest 
in green technology research and development; and provide training for jobs in the new green economy. How much do you support or oppose this idea?

Source: Yale/George Mason University. N=966 registered voters. December 2018
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Consistent rhetoric from Fox News against the GND has moved 
Republican Regular Fox News viewers against the proposal. 
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Proportion of people who have heard “a lot” or “some” about the Green New Deal
(Navigator Research, March 2019
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Providing personal tax credits for electric or hybrid cars

Providing corporate tax credits to expand clean energy

Expanding public transit like buses and trains

Passing laws for more efficient buildings and cars

Charging corporate polluters a fee for the pollution they
create

Modernizing America's electric grid

Total Favor Total Oppose

Americans strongly favor modernizing our electric grid, charging corporate polluters a fee 
for the pollution they create, making buildings and cars more efficient, expanding public 
transit, and providing tax credits to expand clean energy and electric cars. 

Source: LRP/ecoAmerica 2018 Climate Metrics. September 2018. N=800 adults nationwide. 

Below are proposals to reduce climate change pollution. Please indicate if you strongly favor, not so strongly favor, not 
so strongly oppose or strongly oppose each one. 
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Policy proposals to reduce damage to our climate find broad support. 
Americans strongly favor removing carbon pollution from the air, providing 
job training in the transition to a new green economy, and speeding up the 
transition to clean sources of energy. 

Margin

Develop technologies that remove carbon pollution 
from the air

+71

Provide training for jobs and support for communities 
as we transition to a new green economy

+61

Speed up the transition to clean sources of energy, 
like wind and solar

+56

Generate 100% of the nation's electricity from clean 
sources, like wind and solar, within the next 10 years

+44

Preserve nuclear power plants, which do not create 
carbon pollution

+48

Rapidly transition away from energy sources like oil, 
coal, and natural gas, which create carbon pollution

+32

Below are some proposals from members of Congress to reduce damage to our climate. 
Please indicate if you favor or oppose each one:
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Source: LRP/ecoAmerica 2019 Climate Solutions Omnibus. February 2019. N=1,121 adults nationwide. 
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Americans across party lines strongly favor passing laws for more efficient 
buildings and cars. 

Source: LRP/ecoAmerica Climate Metrics. September 2018. N=800 adults nationwide
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US Green Building Council Poll: People want the government to have a green 
building standard in place. They believe that LEED buildings are healthier 
and save people money. 

Source: USGBC from Feb. 2-6, 2015, surveying 800 registered voters
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Government should have some green building
standard in place

Percent that Agree with Statement about LEED Green Building Rating System

30% have heard of the 
LEED building rating 

standard.

Once people know 
more about what LEED 

is, 83% favor using 
LEED to assess and 
encourage green 

building.
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Americans strongly favor funding programs and policies to reduce damage to the climate 
by making polluters pay and by increasing taxes on the wealthiest one percent. There is 
greater intensity in support for raising taxes on the wealthy. 

Source: LRP/ecoAmerica 2019 Climate Solutions Omnibus. February 2019. N=1,121 adults nationwide. 

In order to fund the programs and policies you just read about, some have proposed […]. 
Do you favor or oppose funding these priorities this way?
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Democrats and independents are more strongly in favor of increasing taxes on the 
wealthiest one percent, suggesting a galvanizing force behind that approach. However, 
Republicans oppose increasing taxes on the wealthiest one percent with strong intensity.

Source: LRP/ecoAmerica 2019 Climate Solutions Omnibus. February 2019. N=1,121 adults nationwide. 
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Americans rate the availability of locally produced food positively, but have 
negative ratings of local infrastructure and transportation.

Availability of locally procured food

Condition of roads and bridges

Systems to capture and re-use stormwater

Utility companies providing more efficient 
forms of energy

Clean and renewable forms of energy

Access to public transportation

Quality transportation options

Affordable transportation options

Thinking about the area around where you live, how would you rate:
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Voters believe locally produced food generates local economic growth and 
that it would save costs.

% Rate 10

It is better to buy local food because it creates 
economic growth in the community

28

We should make it easier to get food from local forms 
to the markets closets to where it is grown

27

Locally grown food could cost less than importing our 
food from other countries

28

Locally grown food could cost more than importing 
our food from other countries

3

Locally grown food cannot meet demand and be 
affordable for all of us

4

Do you agree or disagree with each statement? 
(0-10 scale, 0 means strongly disagree, 10 means strongly agree)
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Source: LRP. September 2012. N=608 Likely 2012 voters.
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How important is the following when you are buying 
products... If it is made in the USA?

How much extra are you willing to pay for a product that's 
made in America?

A strong majority of Americans say that it is important that they buy products made in 
America. More than 6 in 10 say they are willing to pay more for something made in 
America, but few are willing to pay more than a 10% premium.

Source: Reuters/Ipsos opinion poll, May 24-31. N=2,857 adults age 18+ Nationwide, online. 
http://fingfx.thomsonreuters.com/gfx/rngs/USA-BUYAMERICAN-POLL/01005017035/index.html
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Is the town or city where you live doing anything to 
prepare for the impacts of climate change, or not?

Do you want the town or city where you live to do 
anything to prepare for the impacts of climate change, or 

not?

While only one in five report that their city or town is taking action to prepare for the 
impacts of climate change, over three quarters want their city or town to prepare. 
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Source: LRP/ecoAmerica Climate Metrics. September 2018. N=800 adults nationwide
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Americans want their city or town to take more actions than they currently 
are. They particularly want their city or town to conserve energy and work 
to reduce climate impacts.
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Educating the public about climate change

Developing clean energy like wind and solar energy

Conserving energy

City or town is taking this action22 Wants city or town to take this action2

Is your city or town taking any of the following actions on climate change / What actions do you wish your city or town 
were taking on climate change?

Source: LRP/ecoAmerica 2019 Climate Solutions Omnibus. February 2019. N=1,121 adults nationwide. 
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